

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 6091 8759
社区邮箱: qjwbsq@163.com

社区>> 黑板报

6日,“向太阳——山东省书画特展系列活动暨山东巡回展”在市中区二七新村建新社区开幕。本次书画展是为庆祝中国共产党成立九十周年,共展出了180余幅作品,其中包括86岁高龄的京剧梅派大师张春秋的书法处女作《红嫂》。

本次书画展由山东省社科联、省文联、山东国际文化发展研究交流中心、山东诗词学会和北京大学百周年纪念讲堂,会同中国孔子诗书画艺术研究院、中国李苦禅艺术研究会等20余家书画院联合举办。据悉,此次书画展为期两天。展出结束后,著名书画家和学者将对作品进行评选,推选出90幅作品走进大学。(何则伟)

为进一步畅通信访渠道,历下区委区政府信访局在原有受理群众来信来访的基础上,开通了xqxj@163.com邮箱及QQ号码1007552683,并向社会公示。该邮箱及QQ号收到的电子邮件和信访事项,将按照《历下区处理人民来信工作规程》规定的程序办理。(殷亚楠 王荣文)

为迎接建党90周年,近日,道德街街道办在新世界阳光花园社区启动了党建文化月活动。街道计划在整个六月期间,以“学党史、忆党情、感党恩、铸党魂”为主题,举行党员群众红色文化展演、道德街风采摄影展、社区巡回党史宣讲等一系列党建文化活动。(陈伟 盖颖)

近日,六里山街道办事处开展了“慈心一日捐”活动,在近2周的时间里,参与“爱心餐饮联盟”的餐饮企业组织开展了“慈心一日捐,献出一份爱”大型爱心捐款活动。截至目前,已经有3000余名企业员工参与了现场捐款活动,累计捐助爱心款2万余元。(何则伟 赵辛)

端午节期间,历下区全体环卫工都照常上岗,以重点保障好旅游景点、繁华商贸区、居民小区、主次干道的城管保洁工作为主,做到道路保洁、居民生活垃圾清运、公厕保洁、环卫设施维护等各项城管工作全部高标准、高质量完成。(殷亚楠 张昊宇)

编辑:朱頔 组版:韩舟

健身器材屡屡被“蹭” 小区业主多抱怨

“咋来这么多蹭健身的”

文/片 本报记者 陈伟

如今,不少新建封闭式小区内都安装了各种各样的健身器材,为方便居民健身之用。然而,在部分小区内,不少外来人员经常进入小区“蹭”健身器材,以至于有些时候,本小区居民都没有健身器材可用。对此,不少业主颇多怨言。

▶一大早就有人在小区的小广场上健身。



小区业主>>

7点起床锻炼 健身器材全被占

位于槐荫区的泉城花园小区,环境优美,各种配套设施健全,尤其是小广场的健身器材颇受业主们的喜欢。业主张先生说,自己平时不怎么健身,只在周末来小广场运动一下,但是广场的这些健身器材却经常被非本小区居民所占用。“周围开放式小区比较多,不少人都喜欢来我们小区健身,毕竟这里的设备和环境都很好。”

然而,外来人员来健身却给小区业主带来了不少烦恼。业主王先生说,不少人早晨6点钟就来小区健身,有的人健身的时候还要大喊几声,练练嗓子。“我经常被这些声音弄醒,醒了就睡不着

了,根本就休息不好,白天上班一点精神也没有。”

家住路劲御景城小区的刘先生也遇到过同样的烦恼。他告诉记者,自己周末一般早晨7点钟起床,洗刷完毕就去小区花园的广场健身。然而等他到了广场,却多次发现健身器材基本都被别人用着,根本就没有闲置的。

“有一次,我跟一位正在健身的老大爷聊天,才知道他根本就不是我们小区的业主,而是临近小区的居民,这让我很郁闷。我们小区的健身器材是有限的,如果被他们占用了,我们就没法健身,只能成为看客了。”刘先生说道。

外来人员>>

附近没有健身器材 只好来小区“蹭”健身

6日早7点钟,在泉城花园小区,记者看到健身器材基本没有闲置的了。正在健身的李女士说,她家住在泉城花园附近的一开放式小区,由于年纪大了,平时也没有事做,她就每天出来找地方健身。“刚开始的时候,我只是沿着马路散步,但是马路上很脏,空气很污浊,车辆来来往往太吵太乱。年初的时候,我跟着一位邻居来到这里健身,感觉这里的环境好,比较清静,就经常来这里玩了。”

在路劲御景城小区的小广场上,健身器材也基本都在被使用着。正在健身的吴女士说,她家就在路劲御景城附近,由于离着近,她基本每天都会来这里健身。“主要是我们家附近没有健身器材,所以才来这里,少则半小时,多则一小时,反正比在家闲着要强。”

小区物业>>

管理有难度 很难阻止外来人员

对于业主的抱怨,小区物业很为难。泉城花园小区物业的工作人员说,平时他们对进出小区车辆的管理比较严格,外来车辆如果不登记,就不能进入小区。“对于进出小区的人就不好管理了,我们也不可能让他们出示身份证和我们的业主信息核对吧?”

路劲御景城物业人员也表示,小区里确实存在外来人员“蹭”健身的情况,只要不影响小区业主的正常生活就行。如果有人健身的时候大喊大叫影响业主休息,他们会根据业主的意见采取措施,“毕竟我们要维护小区业主的利益。”

刘家桥小区>>

谁家半夜鸡叫 频频扰人清梦

养鸡的居民表示,会尽快处理

本报6月6日讯(记者 陈伟)“我们楼里有人在一楼养了一只鸡,这只鸡每天天不亮就打鸣,不仅影响我们休息,还破坏了小区环境,你们快来看看吧!”6日,一位住在天桥区刘家桥小区的居民来电反映,他们小区内有机养鸡,对他们的生活造成了不小影响。

6日上午,记者来到刘家桥小区

15号楼,还没走近,就闻到了一股臭味,走近一看,原来在15号楼西侧的过道里,一只鸡正在进食。

说起这只鸡,附近的不少居民都很头疼。一位居民说,这只鸡已经养了一段时间了,对小区环境造成了不小影响。现在已经是夏天了,如果主人打扫不及时,气味会更加熏人,到时候人们都不敢出来乘凉了。

小区居民刘先生说,自己平时工作比较辛苦,每天下班回来就想好好睡个觉,但每到凌晨三四点钟,这只鸡就开始打鸣,让他连好好休息的机会都没有。

除了破坏环境和影响休息,还有部分居民担心鸡有传播病菌的危险。一位居民表示,最近几年很多病菌都是从动物开始传播的,所以他

平时非常担心。“希望养鸡的居民能够早点将这只鸡弄走,让周围的邻居安心。”

对于周围邻居的意见,养鸡的居民表示,家里有人需要补充营养,为了给家人熬鸡汤,她就临时在这里养了这只鸡。“如果这只鸡影响了邻居的休息,我会尽快将它处理掉,别因此影响了邻居之间的感情。”

追踪报道

好心人争养4只小猫

领养人可直接和“猫奶奶”联系

本报6月6日讯(记者 陈伟)6日,本报以《“猫奶奶”要搬家,四只小猫无着落》为题,报道了家住南全福小区东区的“猫奶奶”王洪云想把家里养的4只小猫送人的事情。消息见报后,不少热心市民都打来电话,希望能领养小猫。

市民王先生在6日早晨6点多就打来电话,希望领养一只小猫。他说,自己从小就喜欢小动物,也曾养过小狗小猫,但后来由于种种原因就没有再养。看到报道后,他非常佩服王洪云,“一只猫养了15年,可见王大姐的善良。”因此

一大早,他就打来电话,希望能够帮帮王洪云,让她能够安心搬家,安心演出。

“有这么多好心人愿收留这些小猫,我也就放心了。”在听说有不少人愿意收养小猫的消息后,王洪云表示,这4只小猫都非常可爱,也非常听话,绝对不会给领养者添麻烦的。

想要领养小猫的市民可以和王洪云直接联系,电话是88968401。由于王洪云白天要喂养小猫,还要去合唱团排练,想领养小猫的市民最好在晚上8点以后再电话联系。



商场买“风”

近日,省城气温日渐升高,在商场的风扇、空调扇区域内,不少市民都在选购电器,销售人员也是忙得不亦乐乎。

本报记者 王倩 摄